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Enunbliii rocynapcrennslii 3x3amed no MATEMATHUKE

Bapuant Ne 203

HNHCTpyKIMSA M0 BHITOJTHEHUIO PA0OTHI

Ha BeImonmHeHHe »K3aMEHAIMOHHOW pabOTHl MO MaTeMaTHKe JaeTcs
4 yaca (240 mun). Pabota cOCTOUT U3 TpexX yacTeil U CoaepKUT 26 3a1aHHM.

Yacte | comepxut 13 3amanuii (A1-A10 u B1-B3) 6a30Boro ypoBHs 1o
MaTepuany Kypca maremaTtuku. K kaxmomy 3ananuio Al1-A10 npusenens! 4
BapHaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX TOJBKO OAMH BepHBIH. [Ipy BHIIOIHEHUH 3TUX
3aJaHUi HaJo0 yKa3aTh HOMep BepHoro oreera. K 3amanusm B1-B3 namo nato
KpaTKUH OTBET.

Yacte 2 comepxut 10 Gonee cnoxubix 3ananmii (B4-B11, C1, C2) no
MaTepuany Kypca marematuku. K 3aganusm B4-Bll namo nmate kparkuii
OTBeET, K 3aianusM C1 u C2 — 3anucarhb penieHue.

YacTp 3 comepXuT 3 caMbIX CIOXHBIX 3aJaHus, IBa — alreOpandeckux
(C3, C5) u ogno — reomerpuueckoe (C4). I1pu ux BBITIOTHEHUH HAJIO0 3aIMCaTh
000CHOBaHHOE pEIICHHE.

CoBeTyeM sl DKOHOMHH BpPEMEHH IPOIYCKATh 3aJlaHue, KOTOpoe He
yaaeTcsl BBITOJHHUTH cpa3y, U MEepeXoauTh K cienyromeMy. K BHITOIHEHHIO
MIPOMYIICHHBIX 3aIaHUI MOKHO BEPHYTHCS, €CIIH y BaC OCTAHETCS BpEMsI.

Kenaem ycnexa!
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YACTb 1

Ilpu evinonnenuu 3aoanuit AI1-A10 ¢ onanke omeemos Nel noo nHomepom
6bINOJIHAEMO20 3a0aHus nocmaegvme 3nak "X'" ¢ Kiemouke, Homep KOmMopoi
COOmEemcmayen Homepy 6blOpPanHo20 6amu omeema.
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Ha pucynke m3o0paxeH rpaduk omHON W3 MaHHBIX (YHKIMH. YKaXHTE 3Ty
(byHKIHIO.

1\* y
D y—(7)
2) y=7" il :
3) y:log7x 0] 1T ~~——0
4) y=log, x
7
Haiinure npousBoaHyto GyHKIuN y=e' - O,9x2.

1) y':xexfl—l,Sx
2) y'=ex—1,8x
3) )/':)ce)671—0,3)c3

4) y'=ex -0,81x




EavHbIn rocynapctBeHHbIN ak3ameH, 2009 r. MATEMATUKA, 11 knacc. 203-2/3

Haifnure MHOXECTBO 3HaUCHUI QyHKIUK y=sinx+5.
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Xo3sliKa yCTaHOBUJIA HA yTIOTe T °C

PeXKUM  «XJIOMOK». B atom g,

pexumMe CrMpanib yTIOTa ~— -
HarpeBaercsi 10 80°C, wu 20 ~—— o

TEPMOPETYJIATOP  pa3MbIKaeT
uenb. Korma yTior ocTeIBaeT 10
70°C, 1emb cHOBa 3aMBIKacTcs, 60
M YTIOI HAarpeBacTcs OISTH IO
80°C, m Tt.1. Ha pucynke
MpEACTaBlIeH Tpa(uK 3aBHCHUMOCTH TeMIeparypbl I yTIOra B IMPOMEXKYTKE
BPEMEHH ¢ MEXIy IBYMs MOCICIOBATEIbHBIMUA Pa3MbIKaHUSAMHU TernH. CKOJIbKO
CEKYH]I 1IeTTb HAaXOUTCS B PA3OMKHYTOM COCTOSIHUU?
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Omeemom na 3aoanus BI-B11 oonycno 6vimy nHekomopoe ueioe 4ucio uiu
YuCio, 3anUCAHHOe 8 8Ude 0eCAMUYUHOU OpOodU. Imo YUCI0 HADO 3anucams 6
onanxk omeemog Nel cnpasa om HoMepa GbINOIHAEMO20 3A0AHUA, HAYUHAA C
nepeoit knemouxu. Kascoyro wugppy, 3nax munyc ompuyamenvhozo uucia
U 3anAmMYyI0 6 3anUCU 0eCAMUYHOU OPOOU nuwiume 6 0MOEaAbHOI K1emouKe 6
coomeemcmeuu ¢ npugedennvImu 6 onanxe oopasyamu. Eounuyst uzmepenuii
RUCAMb He HYHCHO.

. .2 2 .2
HaiinuTe 3HayeHue BeIpaskeHUss  S-sin” o+ cos”™ o, ecnu sin” a=0,2.

1
Pemure ypaBHeHue 7-12 %127 = 4,8 -5x.
Jnst Hapy>KHOH OKpacKH CTEH W JIBEpH

1
ra3eTHOTO KMOCKA C OKHAMHU TOJNBKO 2 M //:
cnepenn (CM. pUCYHOK) HEOOXOJUMO 0

nprobpectn Kpacky, KOTOpast
mpogaércsi B OaHkax 1o 1,2 KT.
Ckompko 0OaHOK mOTpedyeTcss KyNHTh
JUIS BBIITOJTHEHHS 3TOH PaboTHI, ecin
cpenHui pacxon Kpacku paseH 100T
Ha 1m*?

1,1m

YACTbD 2

Pemmre ypaBHenne 18" —4-97=27.2-108.

(Ecnu ypaBHeHME nMeeT Goiiee 0JJHOTO KOPHS, TO B OJIaHKE OTBETOB 3AIUIINTE
CyMMY KOpHER).
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. 2
HaiinuTe 3HaueHne BBIPAKEHUS 2 -

(10 - 405 ) (V10 + %95

Oyukrmsa y = f (x) oIpenieneHa Ha MHOXKECTBE BCeX ACHCTBUTEIBHBIX YHCEI
U sBIIAETCS INepuoaudeckoi ¢ mepuonom 5. HalimuTte 3HaueHHE BBbIpa)KeHUS

(f(8)=2/(~12))- £(14), ccmn f(~2)=—4 u f(~1)=LS5.

Haiignte Bce 3HaveHHsT X, NPH KaKAOM U3 KOTOPBIX BBIIOIHIETCS
2 2
COOTHOIIICHUE logs(x —6x+14)<6x—x" 8.

(Ecnu Takux 3HaueHWid x Ooyiee OJHOTO, TO B OJAaHKE OTBETOB 3aIHIIUTE
HanMEHbIIIee 3HAUYCHHE. )

MarasuH BBICTAaBHJI Ha MPOJaKy TOBap ¢ HarleHKoi 40% oT 3aKynouyHOil eHbI
(croumocTu eauHunpl ToBapa). Ilocne mpomaxu 0,75 Bcero ToBapa MarasuH
CHM3MJ Ha3HaueHHY!o IieHy Ha 80% u pacmpojan ocTasiuiics ToBap. CKOIbKO
MPOLIEHTOB OT 3aKyIIOYHOH CTOMMOCTH TOBapa COCTaBUJIa NPHOBUIL Mara3uHa?

VYron mexay oopasyromumu CA u CB koHyca paBeH 60°, BBICOTa KOHyca

415
3

paBHa 4, a paguyc OCHOBaHHS PaBeH . Halinure rpanychyro mepy yria

MEXKAY IJIOCKOCTBIO ABC ¥ IIIOCKOCTHIO OCHOBAaHUS KOHYca.

B mapamnenorpamme ABCD OuccekTpuca yria D mepecekaeT cTopoHy 4B B
touke K u npsmyto BC B touke P. Haiinure mepumerp mnapaiienorpamma,
ecmu DK =12, PK =18, BP = 15.
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Jna 3anucu omeemog na 3adanusa CI1 u C2 ucnonwviyitme 61anK omeemog
Ne2. 3anuwiume cnauana HoOMeEp GbINOIHAEMO20 3a0AHUA, 4 3AMEM —
pewenue.

2
Haiinure abcruccsl Bcex Touek rpaduka (yHKIuH f (x):%x3—x—_élt6,
X —

KacaTeJIbHbIe B KOTOPBIX MapauIeIbHbI IpAMON y =15x WM COBHAJaOT C HEH.

Haiinute Bce 3HaueHMs X, MPU KaXJAOM U3 KOTOPHIX MPOU3BEACHUE 3HAUCHUN
o 4 2 X
BeIpakeHui 2+V4+7x—-2x" u 1- smE TMTOJIOKHUTEIILHO.

YACTDH 3

Jlna 3anucu omeemos na 3adanus C3—C5 ucnonwv3yitme 061anK omeemos
No2. 3anumume cHauana Homep GbLINOIHAEMO20 3A0AHUA, A 3aAmMeM —
obocnosannoe peuwietnue.

Haiinute Bce 3HaueHwst a#0, MpH KaXIOM U3 KOTOPHIX XOTsA OBl OIHO
2
3HaYeHne (QyHKIUH y= 4 14 He TMPUHAUISKUT TMPOMEXYTKY

1+x2
(1; 2+8a‘2]

JlaH mpsMOYTONBHBIA TapauieNenune/ ABCDAlBlchl’ AB=4, AD=10,

AAI:IS\/E . Touka M neXWT Ha JUATOHAIN BCI, Touka N JIGKHT Ha
quaroHanu BD, npsimble AM u AIN niepecekatorcsi. Onpenennure TaHreHC

yria mexay npsmoit MN u mockocteto ABC , ecnmu BN : ND =4:5.

Pemute ypasHenue x° — [13+ 12x|3 = 27cos(x2)— 27cos(13+12x).








